

JUDETUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **14.11.2023** la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței extraordinare de lucru .

Ședința începe la ora 15⁰⁰, participă 11 consilieri din 13 în funcție .Lipsesc d nii consilieri Schioapa Daniel și Pascu Gheorghe. La ședință participă d-l primar Proca Florin Bogdan și d na secretar general Leca Andra .Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr.7757/10.11.2023.

Președintele de ședință este d-l. consilier Pîslaru Dragoș Nicolae care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

1.Aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară.

2.Proiect de hotarare privind amenajarea unei parcări pentru utilajele din dotarea Primăriei Berevoești.

3.Proiect de hotarare privind colectarea gunoiului de grajd de pe domeniul public al comunei Berevoești

4.Intrebari si interpelari.

-D-l primar propune introducerea pe ordinea de zi a încă 1 punct și anume:

-Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului în trimestrul IV ,anul 2023.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi cu toate cele 5 puncte și este aprobat în unanimitate.

Se trece la pct.1 la care d-na secretar general prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 30.10.2023.

D-l Busuioc solicita aducerea unui amendament , completare, la procesul verbal, punctul diverse.

D-l Bumbeneci nu a solicitat consemnarea in procesul verbal discutiei de la punctul diverse, aceste discuții fiind înafara ședinței, la discuții libere.

D-l președinte supune la vot aceasta completare si este respinsa.

Nemaifiind si alte discutii este supus la vot procesul verbal și este aprobat cu 9 voturi pentru ,1 împotriva (d l Busuioc Gheorghe) și 1 abținere (d l Stana Dumitru).

D-l Busuioc:Eu sunt împotriva datorită faptului că nu vreți să mi consemnați ce am solicitat eu la punctul diverse, sunt împotriva.

2. Proiect de hotarare privind amenajarea unei parcări pentru utilajele din dotarea Primăriei Berevoești.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate și anexele proiectului.Prezintă dl viceprimar Mazilu Ionel.

D-1 Viceprimar:După cum v am spus și la ședința de comisie este vorba de o platformă de 80mp, unde vom parca tractorul și buldoexcavatorul, va fi acoperită, ne au mai rămas ceva materiale și de la împrejmuire, mai avem ciment, 4plase ,am mai luat 2 și niște țevi.Am considerat că este bine să o facem și ne este necesară

D-1 Busuioc:La cât se ridică această investiție?

D-1 Viceprimar:Nu știu ce să vă spun, am mai luat acum ,undeva la 3mii lei,ciment, nisipul îl avem ,deci nu sunt costuri enorm de mari.

D-1 Busuioc:Există un proiect sau se face o schiță?

D-1 Viceprimar:O schiță

D-1 Primar:Mâna de lucru nu ne costă nimic

D-1 Busuioc:Am văzut deja cimentul ,sunt 3 paleți de 3 luni de zile acolo

D-1 Primar:Sunt de la stația de pompe ce ne a rămas de la Bratia.Am cumpărat de la Clemans.Lucrările vor fi undeva la maxim 5-6mii lei, ținând cont că nisipul îl avem, cimentul îl avem, plasele le avem, mâna de lucru oamenii de la 416 și salariații primăriei, cofrajele le avem

D-1 Busuioc:Să venim cu o completare la această hotărâre, părerea mea, acolo deja locuiește cineva și este foarte mare necesitatea unei toalete

D-1 Primar:Lângă există toaletă.Sunt două toalete în clădirea stației de pompe doar că nu s au făcut dar sunt două spații pentru toalete în clădirea stației de pompe una cu ieșire prin spate, una cu ieșire prin față, sunt 4 camere acolo.Din punctul meu de vedere este foarte bine ce ziceți dvs dar hotărârea aceasta se referă strict la platformă.

D-1 Herțea:De ce nu facem un pic mai mare, platforma?

D-1 Viceprimar:Are 80 mp pentru tractor și buldoexcavator.Oricând putem să o extindem

D-1 Primar:Nu putem face o construcție de 200mp cu 5000lei , banii nu avem.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (11) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.75 din 14.11.2023.**

3.Proiect de hotarare privind colectarea gunoiului de grajd de pe domeniul public al comunei Berevoești

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate și anexele proiectului.Prezintă dl viceprimar Mazilu Ionel.

D-1 Viceprimar:Cum am discutat și la ședința de comisie v am spus care este intenția noastră, în zona unde are d l Dragoș ferma pe partea către pădure să depozităm gunoiul de grajd în speță gunoiul din Gămăcești unde sunt niște volume destul de mari ,deja am băgat oameni să selectăm din el plastice, sticlă, haine,etc.,după care intenționăm să l ducem cu utilajul ,cu tractorul, cu căruțe, cu buldo, să igienizăm

zona până la primăvară, să l depozităm, facem o haltă, fermentează, după care o să l transportăm pe izlaz, altă soluție nu avem.

D-1 Primar: Mai alegem din el peturi, am vorbit deja cu d l Florea care e la stația de sortare și a zis că ne ajută. Problema e că după ce vom face să vedem cum menținem.

D-1 Păuna: Pe viitor să le spunem să ducă direct acolo

D-1 Busuioc: Această platformă o să fie împrejmuită, semnalizată, ceva?

D-1 Primar: Împrejmuită cu babe de lemn cu plasă, să delimităm un spațiu, este o chestie temporară

D-1 Busuioc: Este vorba de la Catincu mai jos?

D-1 Viceprimar: Între Catincu și Dragoș

D-1 Primar: Putem să o identificăm când doriți dvs, putem să mergem împreună, ideea este să nu vină pâraiele, să nu fie lângă gărla. Dacă mergeam să intervenim în Gămăcești acum cu utilajele noastre și venea cineva să ne întrebe unde îl ducem, ce facem cu el, așa îl ducem acolo, nu îl sortăm, încercăm să luăm peturile din el să le dăm separat să ne scadă și costurile iar diferența îl ținem aici, îl fermentăm și apoi îl punem pe izlazarile comunale. E o mare problemă cu salubritatea comunei, e mizerie peste tot, nu avem altă soluție decât să dăm amenzi, să extindem camerele de luat vederi, să le urmărim.

D-1 Păuna: Eu zic că dacă va intra chestia aia cu peturile de plastic, vom scăpa sigur, trebuie făcută mai multă informare în comună.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (11) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.76 din 14.11.2023.**

4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului în trimestrul IV, anul 2023.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și anexele proiectului. Prezintă dna contabil Cotescu Diana.

D-na Cotescu: Prin decizia nr.8 a șefului Administrației Județene a Finanțelor publice Argeș s a aprobat retragerea sumei din TVA destinată finanțării plăților burselor convenite elevilor din învățământul preuniversitar de stat rămas neutilizat după stingerea obligațiilor de plată aferentă perioadei 1ianuarie-31 august. Conform adresei 91896 primită de la Finanțe ni s a diminuat suma de 175mii astfel: la venituri pe sume defalcate din TVA și la cheltuieli la învățământ. Menționez că prevederea bugetară a anului 2023 la alineatul 59000 burse a fost de 539mii, nivelul plăților la 31.08 a fost de 364.379mii, de unde rezultă un disponibil în execuția bugetară de 174.621mii. Conform adresei trebuie să retragem 175 mii. Ne obligă până la 1decembrie să fecem această rectificare, am vorbit la finanțe și mi au zis să urgentăm cu această rectificare, că nu sunt bani pt asistenții personali și indemnizații și să se reîntregească înapoi la Ministerul Finanțelor ca apoi să ne distribuie pt asistenți și indemnizații.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi pentru (11) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.77 din 14.11.2023.

4. Intrebări și interpelări.

D-na Leca dă citire adresei primite de la școala Mihai Ticam Rumano.

D-l Primar: Noi am dat la începutul anului suma de 25 sau 30mii lei, ce au cerut atunci că încearcă să reabiliteze clădirea aceea de lângă școală, când au venit acum cei de la ISU le au spus că nu, trebuie să facă o modernizare și are nevoie de lucrări mult mai ample, de un proiect și să fie investiția de către primărie să putem lua avizul de la ISU, deci trebuie spart în spate, trebuie să aibă un culoar și să aibă intrare. Din punctul meu de vedere nu avea ce să facă cu 25-30mii, probabil costă undeva la 10-15 milioane doar proiectul cu avize de la Mediu, de la ISU, electrica, sanitare, e o lucrare mult mai amplă, tinând cont că e vorba de educație, de siguranța copiilor și atunci din punctul meu de vedere faptul că folosește acei bani și nu îi retragem și îi folosește pt lambriu, structurată pt școala din centru după cum ați văzut și la școala Ungureni se lucrează, a ieșit foarte bine, s-a schimbat total aspectul. Ne bucură acest lucru, în momentul când există colaborare între școală și primărie și se fac investiții și se văd lucrările.

D-l Busuioc: S-a înlocuit centrala, este în stare de funcțiune?

D-l Primar: Da

D-l Busuioc: Ce se face cu cea veche?

D-l Viceprimar: Am zis să o dăm la fier vechi

D-l Primar: Cine vrea să o ia?

D-l Busuioc: Ana Maria, m-a întrebat

D-l Primar: Da, i-o dăm prin transfer, putem să facem evaluarea să nu o dăm cu titlu gratuit

D-l Viceprimar: Da, o ajutăm. E mare centrala, e model vechi

D-l Primar: Face dumneaei o cerere, facem o hotărâre, să i-o dăm la valoare de fier vechi.

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 15³⁰.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
PÎSLARU DRAGOȘ NICOLAE



Secretar general
LECA ANDRA